

# 在建道路成“露天停车场”

近日,西安理工大学曲江公寓的住户李先生向三秦都市报965369“小秦帮忙”栏目反映,自2022年7月交房后,小区北大门门前的北陆路长400多米路段成了“露天停车场”,近三年的“在建”状态,给居民出行带来极大不便。

4月22日14时许,记者在李先生所说的北陆路看到,该路段呈东西走向,本应连接雁翔路与长鸣路。记者现场看到,道路东西两边围挡还未拆除,道路中间的围挡被人为打开,多辆私家车从缺口通过,围挡挡上施工单位信息缺失。路南侧就是西安理工大学曲江公寓的北门,北侧是新交房的绿地陆荣花园小区,这段路也是两小区居民进出的必经之处。该路段因长期未通车,已成附近居民的“停车场”。

“我们从西安理工大学曲江公寓北门步行去理工大学曲江校区,只需要10分钟,但因私家车拥堵致使北门无法开启,严重影响家属区居民日常出行。”李先生说,小区住户上班只能绕道,从小区东门或南门进出。不少居民表示,一条规划中的市政路,本是利民便民之举,如今却因施工停滞,成为影响居民出行的“肠梗阻”。

西安理工大学曲江公寓一位物业人员表示,从缺口进入,路两边停满车辆,双向仅有一条窄道通行。除路面少了一层沥青外,其余修缮



北陆路400多米路段成“露天停车场”。

工作已经完毕,路灯已装,花坛初具雏形,只待最后收尾。但就是这“临门一脚”,却让居民们深陷困扰。物业工作人员表示,2021年前这里还是简易路,随着小区建设重新拓宽,本以为能迎来便捷,如今交房都快三年了,路仍未通。

4月22日16时,记者联系到曲江街道金犊社区,一位工作人员回复称,该地段属于西安曲江文化科教园投资发展有限公司管理。随后,记者电话联系该公司时,一直未有人接听。就在记者采访时,一名交警正在荣家寨路执法,当问及北陆路围挡区域内车辆乱停乱放现象严重,为什么不对

“违停”车辆进行治理时,对方表示该路段仍在建设中,并未正式移交,执法受限。

随后,记者在“全国公共资源交易平台西安市公共资源交易中心”查询到,2024年4月10日该路段工程中标公告显示,路长797.832米(含400米问题路段),计划竣工时间为2024年10月12日。对该路段具体完工及移交时间,记者将持续关注。

文/图 本报记者 葛兰

965369小秦帮忙

## 西南二环立交施工首日早高峰拥堵 西安交警发布绕行方案及出行提示

本报讯(记者 葛兰)4月22日零时起,西安市西南二环立交交通优化工程进入新阶段,南二环(桃园路)至西二环(团结中路)段启动主线道路封闭施工。4月22日上午,交警部门发现,尽管桥下辅路已增设双向六车道导改路保障机动车通行,但早高峰期间施工区域及周边路段仍出现明显交通拥堵。

8时许,南二环桃园路口车流量饱和,东向西方向车辆排队长度超过1公里。据了解,桥下导改路虽可通行,但受匝道封闭影响,部分车辆需绕行周边路网。西二环团结中路北向南方向车辆行驶缓慢,交警莲湖大队民警正在现场疏导。

为缓解通行压力,西安交警联合导航平台发布精细化绕行方案:南向北车辆,可通过唐延路—科技六路、电子二路—太白南路、含光路—环城南路、朱雀大街等4条路绕行;北向南车辆,建议选择星火路—大兴东路、沣镐西路—劳动南

路、桃园南路—丰庆路、汉城南路等替代路线。

市民还可通过高德、百度、腾讯等导航平台获取实时最优路线。交警部门已同步更新各平台施工信息,并安排专人监控路况动态调整诱导屏提示。

西安市公安局交通管理支队通过新媒体平台向市民发出倡议。优先绿色出行:建议选择地铁8号(环)线、公交或非机动车,减少私家车集中出行;错峰避开拥堵:非必要不驾车,尽量避开7-9时、17-20时高峰时段;提前规划绕行:北行车辆可经太白北路、劳动南路等绕行,南行车辆建议走朱雀路、团结南路等;同时,可通过“西安交警”微博、微信公众号获取实时路况及临时管控措施。

施工期间,交警部门将实施信号灯配时动态优化,并根据流量变化启用“潮汐车道”等临时措施。西安交警提醒,本次工程预计持续至6月底,建议市民提前预留通勤时间,服从现场指挥。

## 经济

责编:刘钧 组版:田华 校检:公大年 曹李力

# 一季度我省人民币贷款增1998.45亿元

本报讯(记者 杨代利)据中国人民银行陕西省分行金融统计数据 displays:3月末,陕西省本外币贷款余额60172.22亿元,同比增长7.37%。月末人民币贷款余额60002.64亿元,同比增长7.35%。

一季度,陕西省人民币贷款增加1998.45亿元。分部门看,住户贷款增加434.14亿元,其中,短期贷款增加141.74亿元,中长期贷款增加

292.40亿元;企(事)业单位贷款增加1551.03亿元,其中,短期贷款增加235.09亿元,中长期贷款增加1370.55亿元,票据融资减少48.36亿元;非银行业金融机构贷款增加12.00亿元。

3月末,陕西省外币贷款余额23.62亿美元,同比增长12.13%。

3月末,陕西省本外币存款余额74874.30亿元,同比增长8.21%。月

末人民币存款余额74438.13亿元,同比增长8.13%。

一季度,陕西省人民币存款增加2607.72亿元。其中,住户存款增加2672.51亿元,非金融企业存款减少409.21亿元,财政性存款增加121.38亿元,非银行业金融机构存款减少99.84亿元。

3月末,陕西省外币存款余额60.76亿美元,同比增长22.08%。

## “中陕核生态环保”品牌亮相中国国际环保展

本报讯(记者 元敏)近日,中陕核生态环境有限公司亮相第二十三届中国国际环保展,其自主研发的伴生放射性废水处理等多项技术引发行业关注。

展会现场,技术专家向现场嘉宾全方位推介“中陕核生态环保”品牌,并展示公司在推进生态

文明建设过程中取得的成果,以及提供生态环境治理整体解决方案和菜单式服务的综合实力。通过在展会上与国内外同行的深入交流,公司将进一步吸收先进经验,不断提升自身技术水平和服务能力,为实现“双碳”目标贡献“中陕核”力量。

## 税宣“跑进”马拉松



本报讯(吴晓燕 记者 苗嘉诚)日前,镇安县税务局以“2025镇安马拉松”赛事为契机,将税收宣传与全民健身深度融合,打造“税收宣传加油站”,助力税惠政策“跑进”千家万户。

镇安县税务局在赛事服务区向参赛选手和周边商铺及群众发放《小微企业优惠政策指南》《个人所

得税专项扣除操作手册》等宣传资料,结合近期群众关注热点,解读社保费缴纳、个人所得税汇算等民生关切问题。“没想到跑马拉松还能学税法,这些政策对我们小微企业太实用了!”参赛选手、某企业负责人李女士说。活动现场,“扫码互动知税惠”“我与税惠合个影”等互动活动吸引了众多市民参与。

# 巨子生物旗下可预品牌战略升级

4月20日,西安巨子生物基因技术股份有限公司(以下简称巨子生物)为旗下核心战略品牌可预举办了品牌战略升级发布会。重塑焕新后的可预品牌将聚焦健康生活赛道,以“领先科技+精准链接”双驱动模式赋能OTC行业升级迭代。

### 技术赋能应用延伸

可预品牌依托巨子生物在重组胶原蛋白领域的领先优势,以及公司20余年在生命科学和生物医药领域的前沿研究积累,正在不断实现产品科技的领先发展。

发布会现场,巨子生物首席技术官、西北大学生物医药研究院教授段志广介绍了可预产品系列中一款值得关注的Ⅲ类医疗器械的骨修复材料(其主要成分是羟基磷灰石),可适用于牙科手术中牙槽骨缺损的修复。这意味着,全新的可预品牌将以更丰富的技术背景赋能应用场景的延伸,实现产品品类的扩充,为消费者健康生活提供优质体验。

目前,全新的可预品牌已布局个人美护、五官护理、伤口护理等系列产品,将以一站式健康生活工具箱的角色出现在更多健康场景中。

### 全面渗透助力行业发展

截至2024年12月,可预已进驻零售药房门店超2万家,共计入驻超1000家公立医院。此外,可预品牌将继续以临床带动零售、线下带动线上的模式推进品牌及产品的广泛应用。2025年,可预品牌将开展500余场终端培训,覆盖近万名从业人员,从而提升渠道端的专业服务能力。巨子生物高级副总裁方娟在发布会现场表示:“未来可预将依托巨子生物的科研创新实力,构建更全面、更多元的全场景解决方案,让可预的美好渗透到生活中。”

殷怡怡 本报记者 张永宁

税务人员向群众发放宣传资料。